

### ک یادداشت فریدون حسن

## وقتی تاجرنیا تغییر مسیر می‌دهد!

علی تاجرنیا خیلی دلش می‌خواهد جلوی چشم باشد. اینقدر دوست دارد جلوی چشم باشد که حتی تغییر مسیر هم داده است!

سرپرست مدیرعاملی استقلال که بابت حضور در فضای مجازی این روزها، حتی دست برخی خارج‌نشینان را هم از پشت بسته در آخرین اظهار نظر مدعی شده مسیرش ورزش است، نه سیاست! ظاهراً فکر کرده با دسته کورها طرف است و با تغییر مسیر مصلحتی و شعاری می‌تواند سوابقش را هم پاک کند.

اول از همه باید خدمت سرپرست مدیرعاملی استقلال این مسئله مهم را گوشزد کنیم که ما همه یک ملت هستیم، متحد و منسجم مقابل دشمن، همه پیرو یک خط و آن هم خط ولایت‌فقیه و همه گوش به فرمان یک نفر، یعنی ولی‌فقیه زمان هستیم، پس حرف اضافه و ادعای الکی و سیاسی‌بازی نداریم، البته خوب از مرام سیاسی شما و امثال شما هم خبر داریم.

تاجرنیا خیلی دلش می‌خواهد موفقیت نصف و نیمه استقلال در لیگ را به نام خودش ثبت کند، خیلی دلش می‌خواهد قبل از اینکه تیم نیم‌بند استقلال با رویارویی مقابل حرفیان در زمین مسابقه خطر از دست رفتن صدرنشینی را احساس کند، همه چیز تمام شود و فدراسیون و سازمان لیگ این تیم را قهرمان فصل ناتمام فوتبال معرفی و مهم‌تر از این استقلال را به عنوان نماینده ایران در لیگ نخبگان به کنفدراسیون فوتبال آسیا معرفی کنند.

تاجرنیا که خوب به یاد داریم وقتی اوضاع و احوال آبی‌ها روبه‌راه نبود و آنها در میانه‌های جدول دست و پا می‌زدند، هیچ ارزش و اعتباری برای هواداران باشگاه قائل نبود و آنها را زیاده‌خواه و موقعیت‌شناس قلمداد می‌کرد، حالا مرتب دم از هواداران می‌زند و آنها را جلوی اندازد و مدعی است که با حمایت آنها حق استقلال را خواهد گرفت و برای رسیدن به این خواسته خود شبانه‌روز در حال توثیت زدن است! او که پیش از این و وقتی شرایط گل و بول بود ورزش را ابزار رسیدن به اهداف سیاسی خود کرده بود، حالا و در روزهایی که ورزش با سیاست تنیده شده دم از مسیر ورزشی می‌زند.

سرپرست مدیرعاملی استقلال دیگران را به سیاسی‌کاری متهم می‌کند و مسیر خود را ورزشی معرفی می‌کند، ولی گویا فراموش کرده چگونه در قامت یک فعال سیاسی همراه هم‌مسئکان سیاسی خود کارنامه‌ای پر از فتنه‌انگیزی برای کشور دارد، از فتنه ۸۸ گرفته تا همین دفاع مقدس سسوم، وقتی که پای آن طرح صلح نکبت‌بار زیر پرچم امور خارجه دولت حسن روحانی را امضا کرد. جناب تاجرنیا چطور آن زمان که بیانیه حزبتان برای تسلیم کشور را امضا می‌کردید، ورزشی نبودید. چطور آن روزها که استقلال را تردیانی برای رسیدن به مطامع سیاسی‌تان در انتخابات نظام پزشکی و شورای شهر کرده بودید، راهتان ورزشی نبود؛ حالا چه شده که تغییر مسیر داده‌اید.

جناب تاجرنیا مسیر شما و همفکرانتان برای مردم کاملاً مشخص است. مسیری که در طول عمر انقلاب اسلامی بارها ثابت شده سسرانجامی جز تسلیم در برابر استکبار جهانی و تقدیم کشور به دشمنان نداشته و ندارد. امروز هم اگر امثال شما حرفی می‌زنند برای این است که خود و افکار غرب‌زده‌تان را پیش مردم تطهیر کنید که البته پاک شدنی نیست. اینطور نیست که بخواهید موفقیت استقلال را به نام خودتان ثبت و ضبط کنید، مرام و مسلک شما کاملاً مشخص است و با تغییر مسیر چیزی را نمی‌توانید عوض کنید.

چین را شکست دادند. ایران در دو ست متوالی (۲۱ بر ۱۸ و ۲۱ بر ۱۷) چین را درهم کوبید. شاگردان رحمان رثوفی پیش از این سسریلانکا و بوتان را از پیش‌رو برداشته بودند. علیرضا آقاچانی و عباس پورعسگری ترکیب تیم «الف» را تشکیل می‌دهند. این در حالی است که تیم والیبال ساحلی «ب» نیز با ترکیب امیرعلی قلعه‌نویی و ابوالحسن خاکی‌زاده، ۲ بر صفر (۲۱ بر ۱۱ و ۲۱ و ۱۸) ازبکستان را شکست داد.

#### درخشش هندبال

تیم‌ملی هندبال ساحلی با ثبت دومین برد خود را برای بازی با هنگ‌کنگ آماده می‌کند. هندبالیست‌های ایران در جدال با سسریلانکا ۲۲ بر ۱۰ به برتری دست یافتند. این تیم با چین، بحرین، هنگ‌کنگ، سریلانکا و فیلیپین هم‌گروه است و تاکنون از سد فیلیپین و سسریلانکا گذشته است. ایران بامداد فردا رودروزی هنگ‌کنگ صف‌آرایی می‌کند.

علی حیدریان، عضو تیم‌ملی هندبال ساحلی به بازی‌های سخت پیش‌رو اشاره کرد: «دومین بازی را در مرحله گروهی پشت سر گذاشتیم و خوشبختانه موفق شدیم به پیروزی برسیم. واقعیت این است که تمامی تیم‌های حاضر در ششمین دوره بازی‌های آسیایی ساحلی سسائیا با آمادگی بسیار خوب و بهتر از قبل خودشان ظاهر شدند و هیچ تیمی را نمی‌توان دست‌کم گرفت. با دقت بسیار قدم به قدم جلو می‌رویم و برای هر بازی برنامه جداگانه‌ای داریم و قطعاً نگاه و هدفمان راهیابی به فینال این بازی‌هاست و امیدوارم بهترین نتیجه را برای کشورمان رقم بزنیم. می‌توان گفت که بازی با سسریلانکا را به راحتی پشت سر گذاشتیم، اما سسه بازی آینده با تیم‌های بحرین، هنگ‌کنگ و چین قطعاً سخت‌تر خواهد بود، اما برای آن دیدارها نیز با برنامه‌ریزی دقیق جلو می‌رویم.»

#### دوومیدانی کاران فینالیست نشدند

دو نماینده دوومیدانی موفق به کسب مدال نشدند. پارسا شادنیا در ماده پرش ارتفاع و در رقابت با ۹ ورزشکار، با ثبت رکورد ۲ متر در جایگاه ششم قرار گرفت. نمایندگان فیلیپین، چین تاپیه و چین به ترتیب در جایگاه اول تا سوم قرار گرفتند. امیرضا معین‌پور هم در ماده ۶۰متر دوومیدانی، با ثبت رکورد ۷/۷ ثانیه در جایگاه پنجم گروه سوم مسابقات قرار گرفت و موفق به حضور در فینال نشد.

امین رهبر، مربی تیم ملی دوومیدانی رکوردهای شاگردانش را رضایت‌بخش خواند: «در بخش پرش طول و ۶۰متر نمایندگان ما خوب بودند. نمی‌توانم بگویم بد بودند، چون سطح مسابقات بالااست و تیم‌ها با حداکثر آمادگی آمده‌اند و بچه‌های ما تا به حال در چنین زمینی تمرین نکرده و مسابقه هم نداده‌اند. این مسابقات آقدر سطحش بالاست که رکورد ۶۰متر جابه‌جا شد و این نشان می‌دهد تیم‌ها با کیفیت آمده‌اند.»



درخشش ورزشکاران کاروان شهدای دنا در سانیا

# پرچم ایران بالا، بالای بالا

رژه رفت. اعضای کاروان «دنا» با لباس یک‌دست سفید و با قرار دادن دست خود بر سینه، ضمن احترام به پرچم کشورمان، همیستگی و همدردی با هموطنان خود را ابراز کردند.

#### اولین برد فوتبال

تیم‌ملی فوتبال ساحلی در نخستین دیدار خود در بازی‌های آسیایی، رودروزی امارات قرار گرفت و ۵ بر ۳ حریف خود را شکست داد. شاگردان علی نادری برای کسب اولین برد در این رویداد تمام تلاش خود را به کار گرفتند و موحد محمدپور (دو گل)، محمد معصومی‌زاده (دو گل) و رضا میرشکاری، گلزنان

### گزارش یک شبوا نوری

ورزشکاران ایرانی برای کسب بهترین نتیجه در بازی‌های سانیا با یکدیگر هم‌قسم شده‌اند. بازی‌های آسیایی ساحلی سانیا در حال برگزاری است و رژه اقتدار کاروان کشورمان همه نگاه‌ها را به ورزشکاران ایرانی معطوف کرده است. مراسم افتتاحیه ششمین دوره این بازی‌ها با حضور کاروان ورزشی کشورهای حاضر برگزار شد و کاروان «شهدای ناو دنا» با پرچمداری مهدی شیری‌محمدی مقابل حاضران در ورزشگاه

اتفاق تلخ برای یامال در آستانه قهرمانی بارسا

## ال‌کلاسیکو از دست رفت، جام جهانی شاید

### لالینگا شمیم رضوان

برتری مقابل سلتاویگو در هفته سی‌وسوم، تلخ‌ترین برد این فصل بارسا در لالیگا بود. سه امتیاز این بازی اگرچه جایگاه کاتالان‌ها در صدر جدول را با ۸۲ امتیاز و فاصله ۹ امتیازی با رئال مستحکم‌تر کرد، اما به قیمت مصدومیت شدید یامال تمام شد. مهاجم ۱۸ ساله‌ای که تک‌گل آبی‌وناری‌ها را در این بازی از روی نقطه پنالتی به ثمر رساند و برتری تیمش را به نام خود زد، اما تنها چند دقیقه بعد از گلزنی به دلیل مصدومیت ناچار به ترک زمین بازی شد. مصدومیتی که او را از ادامه لیگ محروم کرد.

بعد از بازی و در رختکن بارسا همه بهت‌زده و شوکه بودند. باور مصدومیت شدید این بازیکن در کاتالان‌ها در آستانه قهرمانی قرار داند و صدالیته ال‌کلاسیکو در هفته سی‌و پنجم، چیزی شبیه به یک کابوس بود، خصوصاً که مصدومیت یامال هم‌زمان شده با غیبت رافینیا. اتفاقی که می‌تواند در یک مقطع حساس، خط حمله آبی‌وناری‌ها را ضعیف کند.

بارسا پنج‌شنبه در بیانیه‌ای رسمی در خصوص مصدومیت مهاجم جوان تیمش نوشت: «آزمایش‌های انجام شده تأیید کرده‌اند که لامین یامال دچار مصدومیت در عضلات همسترینگ پای چپ شده است.» در ادامه آمده است: «بازیکن تحت درمان محافظه کارانه قرار خواهد گرفت. او ادامه مسابقات لیگ را از دست می‌دهد، اما انتظار می‌رود برای حضور در جام جهانی آماده باشد.»

یامال خود نیز با نااراحتی از اتفاق رقم خورده در شبکه اجتماعی نوشت که این مصدومیت من را زمانی از میادین دور کرد که بیش از هر زمان دیگری می‌خواستم در آن حضور داشته باشم: «این خیلی برایم دردناک است. اینکه نمی‌توانم کنار هم‌تیمی‌هایم بچنگم وقتی تیم به من نیاز دارد کمک کنم. آزار دهنده است.» مصدومیت پنج هفته‌ای یامال، یعنی از دست رفتن ال‌کلاسیکو و ادامه رقابت‌های لالیگاه و البته شاید حتی جام جهانی. مسئله‌ای که خوشحالی عربستانی‌ها را به دنبال داشته است. خبر مصدومیت یامال که برخی طول درمان آن را ۴۵ و برخی دیگر ۶۰ روز مطرح می‌کنند برای اسپانیا که ۲۵ خرداد باید در اولین بازی جام جهانی به مصاف کی‌پورود برود یک شوک به حساب می‌آید، اما رسانه‌های عربستانی با شادمانی از اتفاق رخ داده برای مهاجم ملی‌پوش بارسا نوشتند که احتمالاً به دیدار با این تیم نرسد و از این بابت به شدت خوشحال هستند.



سیتی پس از ۴۰۰ روز آرسنال را از صدر پایین کشید

## سر نوشت ۲ جام در دست پپ و پسران

### لیگ جزیره اشرف رامین

صعود به فینال جام حذفی انگلیس شش‌ریزینی صدرنشینی جزیره را برای منچستر سیتی دوچندان می‌کند. سیتیزین‌ها در شرایطی امشب در ورزشگاه

ومبلی به مصاف ساوتهمپتون می‌روند که در یک قدمی صعود به فینال و تصاحب جام قرار دارد.

پیروزی در دیدار عقب افتاده به داد سیتی رسید و تک‌گل آرلینگ هالند کافی بود تا هر سه امتیاز بازی با برنلی به حساب منچسترسی‌ها واریز شود. با این نتیجه من‌سیتی سرانجام پس از ۲۰۰ روز و برای دومین‌بار در این فصل آرسنال را از صدر پایین کشید و خودش رده اول جدول را در اختیار گرفت. البته هر دو تیم ۷۰ امتیازی و تفاضل گل ۳۷ دارند، اما تیم پپ گواردیولا به لطف سه گل زده بیشتر (۶۶ گل) صدرنشینی را از چنگ توچی‌ها درآورد. اگر چه تیم میکئل آر‌تا امشب این فرصت را دارد تا با پیروزی یا حتی تساوی دوباره صدرنشین جزیره شود، اما با یک بازی بیشتر نسبت به سیتی. در واقع سر نوشت قهرمانی لیگ‌برتر به دست گواردیولا و پسرانش افتاده و آنها فرصت کسب دو جام دیگر را دارند. همچنین با این باخت، سقوط برنلی به دسته پایین‌تر قطعی شد.

سیتیزین‌ها یک ماه پیش با عبور از سد آرسنال قهرمانی در جام‌اتحادیه را جشن گرفتند و حالا هم فرصت قهرمانی در جزیره برایشان محقق شده و هم با دو پیروزی دیگر جام‌حذفی را نیز فتح خواهند کرد. پپ گواردیولا از وضعیت تیمش کاملاً راضی است و پیروزی را هدف اول سیتی خواند: «بردن هدف اصلی است. ما بازی فوق‌العاده‌ای انجام دادیم، به‌جز نیمه اول که در دو صحنه پشت خط دفاع خوب عمل نکردیم و خط دفاعی مان درست تنظیم نشده بود، اما در مجموع نیمه دوم خوب بود. واقعاً شگفت‌انگیز بود؛ موقعیت‌هایی که خلق کردیم، نشان می‌دهد می‌توانستیم گل‌های بیشتری بزنیم. اما مهم‌ترین چیز این است که هر بازی را ببریم. شانس در زندگی مهم است، اما باید کاری هم انجام بدهید که شایسته آن شانس باشید. وقتی در هر بازی ۲۸ شوت می‌زنید و این روند را ادامه می‌دهید، قطعاً شانس بیشتری برای بردن خواهید داشت. از اینکه نتوانستیم بیش از یک گل به ثمر برسیم عصبانی نبودم، چرا باید عصبانی باشم؛ ما سه امتیاز کسب کردیم، صدرنشین لیگ هستیم و حس خوبی داریم. البته که می‌توانیم بهتر عمل کنیم، اما بچه‌ها همه تلاش‌شان را کردند.»



### بازتاب دنیا حیدری

واکنش‌های تند به پیشنهاد مضحک امریکا

## جایگزینی ایتالیا با ایران شرم‌آور است

ترامپ که هنوز نمی‌داند به عنوان رئیس‌جمهور کشور میزبان جام جهانی موظف است به ایجاد امنیت برای تمامی کشورهای حاضر در این رویداد، بعد از تهدید تیم‌ملی ایران، حالا پا را فراتر گذاشته و از طریق نماینده خود به فیفا پیشنهاد داده ایتالیا در جام جهانی ۲۰۲۶ جایگزین ایران شود. حرفی بزرگ‌تر از دهان ترامپ و نماینده او که واکنش‌های بسیاری را به دنبال داشت.

یاد نگرفته‌اند قبل از حرف زدن اندکی تأمل کنند و فکر. شاید اگر حرف‌هایشان را قبل از به زبان آوردن مزه‌مزه می‌کردند، امروز اوضاع به‌گونه‌ای نبود که حتی جیانکارلو جوتی، وزیر اقتصاد ایتالیا هم که از طرفداران سرسخت فوتبال است، از پیشنهاد شرم‌آور ترامپ احساس خجالت کند.

نماینده رئیس‌جمهور متوهم امریکا مدعی بود ایتالیا با توجه به سسابقه درخشانی که دارد، می‌تواند در این تورنمنت حاضر شود و بخشی از این رویداد ورزشی باشد. هر چند که پاتولو زامپولی، نماینده ویژه امریکا به روزنامه فایننشال تایمز گفته او خود این پیشنهاد را به ترامپ و اینفانتینو داده است، اما حتی وزیر ورزش ایتالیا نیز از پیشنهاد مضحک این املاکی استقبال نکرد و تأکید داشت که نتیجه مسابقات مقدماتی باید در زمین بازی تعیین شود. هر چند که فدراسیون فوتبال ایتالیا هنوز واکنشی به این پیشنهاد نداشته، اما موضع‌گیری وزیر ورزش این کشور نشان می‌دهد که لاچوردی پوشان علاقه‌ای به پذیرش بلیت اهدایی ترامپ و دوستانش ندارد. شاید چون اگر این اتفاق رخ دهد، نه فقط رئیس‌جمهور امریکا به خود اجازه هر گونه دخالتی را در فوتبال ورزش می‌دهد که دیگر هیچ اعتمادی نمی‌توان به نتایج به دست آمده کرد. نتایجی که بی‌تردید باید درون مستطیل سبز مشخص شوند. البته سفارت ایران در ایتالیا نیز با انتشار بیانیه‌ای در شبکه اجتماعی خود به این خبر واکنشی تند نشان داد: «فوتبال متعلق به مردم است، نه سیاستمداران. ایتالیا جایگاه فوتبالی‌اش را در زمین مسابقه به دست آورده، نه با امتیازهای سیاسی. این پیشنهاد نشان‌دهنده ورشکستگی اخلاقی امریکا و ترس آنها از حضور ۱۱بازیکن ایرانی در زمین مسابقه است.»

تلاش‌های بیهوده ترامپ و دستیارانش جهت کنار زدن ایران از جام جهانی صرفاً با واکنش ایتالیا‌یی‌ها مواجه نشد، به‌طوری‌که روزنامه مارکاسپانیا هم با تیتیر «پیشنهادی که جنجال‌ساز شد»، به این موضوع پرداخت و از آن به عنوان یک تقابل سیاسی -ب ورزشی میان امریکا، ایتالیا و ایران یاد کرد و روزنامه اسپانیایی «ال پائیس» نیز در گزارش خود نوشت که چنین سناریویی در دستور کار فیفا قرار ندارد و این نهاد بین‌المللی ترجیح می‌دهد که ایران در مسابقات حضور داشته باشد و در صورت انصراف احتمالی ایران نیز گزینه جایگزین نه از اروپا که از قاره آسیا انتخاب می‌شود که در آن صورت امارات می‌تواند شانس اصلی برکردن جای خالی احتمالی ایران باشد. تیمی که در پلی‌آف آسیایی به فینال رسید، اما در نهایت با شکست مقابل عراق از صعود مستقیم باز ماند. نه ایتالیا، قهرمان ۲۰۰۶ که از جام جهانی ۲۰۱۴ دیگر هرگز نتوانست مجوز حضور در بزرگ‌ترین رویداد فوتبالی دنیا را کسب کند.

اما آب پاکی را نه رسانه‌های معتبر دنیا که فدراسیون جهانی فوتبال روی دست ترامپ و داروسته‌اش ریخت. طبق قوانین فیفا، این نهاد در صورت انصراف یا محرومیت یک تیم «اختیار کامل» دارد تا جایگزین را انتخاب کند. در حالی که به دلیل تنش‌های سیاسی و شسراط منطقه، زم‌زه‌هایی مبنی بر احتمال غیبت ایران در جام جهانی به گوش می‌رسد، فیفا باردا این پیشنهاد سیاسی بر حضور ایران در مسابقات تأکید دارد. اینفانتینو هفته گذشته صراحتاً اعلام کرده بود «تیم ملی ایران در جام جهانی بازی خواهد کرد.»